
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ 
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 
30 травня  2024 року                     Судилків                               № 93 
 
 
Про роботу Служби у справах дітей 
Судилківської сільської ради 
 
 

Заслухавши інформацію начальникаСлужби у справах дітей Судилківської сільської 
ради та відповідно Закону України ʺПро місцеве самоврядування в Україніʺ, виконавчий 
комітет сільської ради   
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію про роботу Служби у справах дітей Судилківської сільської ради 
взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського 
голови з питань виконавчих органів ради Валентину МАЗУР. 

 
 
 
 
             Сільський голова                                            Тетяна КОТИК 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



Додаток  
до  рішення   виконкому сільської 
ради від 30.05.2024 року № 93 

  
 

Звіт про роботу  
Служби у справах дітей сільської ради  

 
За період з червня 2023 по травень 2024 року на території громади забезпечується 

реалізація державної політики щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей сільської ради  проводиться робота щодо виявлення дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та влаштування дітей до сімейних форм 
виховання. Станом на 30 травня  на первинному обліку Служби у справах дітей перебуває 7 
дітей-сиріт та 18 дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 16 - перебувають під 
опікою/піклуванням, 8 - в прийомних  сім’ях області, 1 - в Голенищівській спеціальній школі 
Хмельницької обласної ради. 

З ІІ півріччя 2023 року по даний час  на первинний облік дітей, які залишилися без 
батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування взято 5 
дітей, та надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування. З них трьох дітей 
влаштовано під опіку, одна дитина має піклувальника, одна дитина влаштована у КНП 
«Хмельницький обласний спеціалізований будинок дитини».  

Впродовж звітного періоду з первинного обліку знято 5 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, з них: 3 - у зв’язку з усиновленням,        2 - з 
досягненням повноліття. При досягненні 18 річного віку дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування виплачується одноразова допомога в розмірі 1810 
гривень. 

Щороку здійснюються перевірки умов проживання дітей–сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування за місцем проживання з метою дотримання належних умов для 
життєдіяльності, розвитку та захисту прав дітей. Фактів щодо неналежного виконання 
опікунами/піклувальниками обов’язків щодо виховання та утримання підопічних не 
зафіксовано. 

Крім того, на територію сільської ради  прибули  троє дітей з інших територій та 
проживають у сім’ях опікунів. 

На території громади функціонує 1 прийомна сім’я, в якій виховуються 1 особа з 
числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування та 1 дитина позбавлена 
батьківського піклування. Щороку, відповідно до графіку перевірок проводяться обстеження 
умов проживання прийомної сім’ї та складається  звіт про стан утримання, виховання та 
розвитку двох дітей в прийомній сім’ї. Фактів недбалого ставлення до дітей, загрози їх 
життю та здоров’ю, порушення прав та інтересів дітей не зафіксовано. Крім того, 
розпорядженням голови Шепетівської районної військової адміністрації Хмельницької 
області у травні цього року  на  території громади утворена ще одна прийомна сім’я, в якій 
на даний час виховується одна дитина, позбавлена батьківського піклування.  

 Створена і функціонує єдина інформаційна аналітична система «Діти», яка 
забезпечує ведення та формування електронної бази обліку дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування та обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

З питань запобігання бездоглядності та сирітства серед дітей  службою у справах 
дітей сільської ради  спільно з працівниками поліції, КУ «Центр надання соціальних послуг», 
медичними працівниками, працівниками Шепетівського РУ ГУ ДСНС України у 
Хмельницькій області   проводиться робота щодо своєчасного виявлення сімей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах. Передусім робота спрямовується на обстеження 
матеріально–побутових умов проживання дітей в даних сім’ях, надання консультативної, 
адресної допомоги, вживаються заходи щодо  притягнення до відповідальності батьків, які 
ухиляються від виконання батьківських обов’язків, вчиняють насильство відносно дітей або 
жорстоко з ними поводяться. Так, за звітний період проведено 27 профілактичних рейдів 



«Діти вулиці», «Підліток.В ході рейдів обстежено 175 сімей, в яких проживають 350 дітей. 
Службою порушено  11 клопотань про притягнення батьків до адміністративної 
відповідальності відповідно до  ст.184 КпАП відносно 15  дітей, 13 батьків попереджено про 
притягнення до відповідальності. На засіданні комісії з питань захисту прав дитини 
Судилківської сільської ради розглянуто 5 питань про стан утримання та виховання своїх 
дітей та недопущення ухиляння батьків від виконання батьківських обов’язків.Протягом 
звітного періоду було  підготовлено та  подано 3 позовні заяви про позбавлення батьківських 
прав батьків та стягнення аліментів та 1 позовну заяву про відібрання дитини від матері без 
позбавлення батьківських прав. Взято участь у 18 судових засіданнях працівниками Служби, 
як представниками органу опіки та піклування, як третя особа та представниками Служби у 
кримінальних провадженнях та ін. 

З метою попередження правопорушень, злочинів, насильства у сім’ї, булінгу було 
проведено спільно з поліцейським офіцером громади 6 зустрічей з учнями навчальних 
закладів громади. 

 На виконання  заходів проведення на території громади Всеукраїнської кампанії «16 
днів проти насильства» у 2023 році, було проведено тематичні круглі столи та бесіди із 
учнями загальноосвітніх закладів із залученням працівників поліції, відповідно до плану 
роботи служби – проведено бесіди у 2 закладах освіти, в яких залучено 25 учнів середніх і 
старших класівВ ході рейдів обстежено 175 сімей, в яких проживають 350 дітей. 

Станом на 30 травня  2024 року перебуває 18 дітей, які опинились в складних 
життєвих обставинах. З червня 2023 по даний час знято 13 дітей, з них: 1- дитина по 
досягненню повноліття, 2 дітей, у зв’язку із наданням статусу дитини, позбавленої 
батьківського піклування, 2  – зі зміною місця проживання, 8 у зв’язку   з покращенням умов 
проживання. 1 дитина вилучена з умов, що загрожували її життю та здоров’ю. На даний час 
вона влаштована та перебуває у патронатній сім’ї області. 

На території перебуває 112 дітей, з числа внутрішньо переміщених осіб, яких 
працівниками служби у справах дітей та КУ «Центр надання соціальних послуг» 
Судилківської ради було відвідано  та здійснено обстеження умов проживання з метою 
надання  можливої допомоги. З чисельності цих дітей 71 дитина отримала статус дитини, яка 
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 8 дітей отримали статус на 
підставі довідок чи  посвідчень, дитини померлого ветерана війни. 
           При голові сільської  ради, за участю працівників служби у справах дітей та 
представників інших структурних підрозділів діє комісія з питань захисту прав дитини. 
Протягом ІІ півріччя 2023  проведено  7 засідань, на яких розглянуто 33 питань,  а протягом 
поточного року - 9 засідань, на яких розглянуто 29 питань щодо соціально–правового 
захисту дітей. 

Службою у справах дітей сільської ради здійснюється контроль за захистом житлових 
і майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний час із 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 2 - мають житло на праві 
власності,       22 – на праві користування, 1- не має житла.  Крім того, при досягненні 16-
річного віку діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які не мають житла на 
праві власності ставляться на квартирний облік. Впродовж звітного періоду 3 дітей  
поставлено на квартирний облік.  
 Протягом звітного періоду працівниками Служби у справах дітей сільської ради  
проводився особистий прийом громадян, опікунів/ піклувальників,  розгляд  їх  скарг  та  
заяв  з питань, що належать до компетенції Служби. Так, 158 громадянам надано 
консультації та роз’яснення щодо захисту майнових та житлових прав дітей, правових 
підстав позбавлення батьківських прав відносно неповнолітніх, влаштування дітей до 
сімейних форм виховання, тимчасового виїзду дітей за межі України, 
доцільності/недоцільності відібрання дітей. Службою  у справах дітей було розглянуто 112 
заяв від громадян, та  прийняті відповідні рішення. 
 
 
        Начальник Служби                 Оксана ФЕДОРЧУК 


